



■港隊在主场館積極操練。

亞盃外5萬波飛沽清 勢創主场入座紀錄

球迷「坐爆」啟德 港足士氣度高

■韋斯活一向敢言。



港足將於今晚出戰亞洲盃外圍賽，首次在啟德主场館亮相迎戰印度。賽前足總宣布5萬張門票全部售罄，意味啟德將掛起「紅旗」締造港足歷史新章。惟球賽焦點之一落在港足主帥韋斯活身上，面對最近球迷對選人不滿，韋斯活昨在賽前記者會上反擊指大家都是因同一目的聚集在這裏，努力取得成果，「想想你正在做的事情，那明智嗎？」（港台電視31台周二8:00pm直播）

■陳晉一表現落力。



■洛迪古斯去仗後備上陣。

港足昨在關起天幕的主場館操練，若今晚賽事在關閉天幕下進行，料場內打氣聲更熱烈。港將顏卓彬在記者會上坦言，5萬人「坐爆啟德」是預期之外，「這是一個很正面的影響，球迷入場我們才會有動力去比賽，有更大的動力去踢一場好波給大家看。」又希望「坐爆」可成為自己的足球文化，每個國際比賽都有球迷上網搶票，賽事另一焦點為主教練韋斯活，事緣港隊上周四友賽0:0悶和尼泊爾，賽前已有球迷不滿他未有徵召剛季入波最多的港超華將劉智樂，間接令港隊攻足90分鐘都無入球，有球迷高呼要求韋斯活下台。韋斯活昨在賽前記者會上直言，「關於我身上的雜音……這一點也沒有困擾我。」一向敢言的韋斯活指出，球迷這樣做只會影響入場觀賽的人，直言「你也在搞砸這一切，因為無論你對着誰發出噓聲，也會影響球員，他們狀態很好，也感到自信。」他總結說：「我認為我們都是因同一目的聚集在這裏，努力取得成果。想想你正在做的事情，那明智嗎？」

此外，港足昨晚仍未公布門印度的23人名單，對此韋斯活強調只會從門曼聯和尼泊爾陣容中挑選，又指港足雖非熱門球隊，但一直盡全力達成目標；球員的精神和氣氛很好，也很團結，對今晚一仗感到自信。

派貼紙給球迷 製打氣Tee集氣

有港隊球迷組織在社交平台上分享打氣攻略，在全場球迷打氣的情況下，相信啟德主场館將會變成港足的「地獄主场」。該攻略包括打氣歌歌詞、務求全城集氣營造「地獄主场」氣氛。該球迷組織亦表示：「準備了貼紙及紋身貼紙給球迷，若然球迷趕不及購買球衣，只需要貼貼紙在衣服上即可變成打氣Tee。」

國足要面 誓取巴林

另外，國足則於世盃亞洲區外圍賽尾輪在重慶主场迎戰巴林。雙方同樣得6分，但國足暫以得失球差居榜尾。為了捍衛面子，國足必全力爭勝。首循環國足作客以1球取勝，球員心理質素佔優，有望以勝仗結束本屆世盃征途。（港台電視32台周二7:00pm直播）

艾華利斯當銳 阿根廷奏凱「哥」

阿根廷近期氣勢如虹，在世界盃南美洲區外圍賽豪取4連勝，射手祖利安艾華利斯更入球停不了，相信在此子帶領下有望再下一城。反觀哥倫比亞近期非和則輸，就算作客受讓也不宜沾手，除主勝穩開外，大膽者可追「讓球主客和」的[-1]主勝有2.92倍。（周三8:00am開賽）

儘管阿根廷已篤定晉級決賽周，但球隊在上仗仍以1:0擊敗主場的智利。除了延續積極的勢頭外，球隊在主場的戰績亦十分出色。近4次主场全勝兼有3場打進3球或以上，分別以4:1擊敗巴西、3球贏智利及6球大破玻利維亞，進攻端火力全開，加上射手艾華利斯已連續兩仗取得入球，

得分能力毋庸置疑，老大哥美斯亦於去仗後備登場，輕舒腳頭，今仗有望領軍，軍心大振，相信在主場球迷支持下不難大勝一場。

相反哥倫比亞近況低迷，去仗主场只能悶和弱旅秘魯0:0。目前球隊在小组排第6，只比第7位的委內瑞拉多3分，為確保出線必要爭分，但近3場作客錄全負，場均亦失2球，加上對手級數亦不及阿根廷，防線表現如此不濟，作客遇強恐隨時大敗。



■祖利安艾華利斯近期表現穩步向上。路透社

重心推介
讓球主客和 [-1] 主勝

朗感觸

C朗帶領葡萄牙贏得歐國聯冠軍。葡萄牙在歐國聯決賽兩度落後於西班牙，最終憑紐奴文迪斯和C朗的入波扳平2:2，該球是C朗職業生涯第938球。他之後雖被換出，但葡萄牙仍在12碼階段射贏西班牙，成為史上首支兩奪歐國聯冠軍球隊。奪冠一刻，C朗忍不住落淚。另外，紐奴文迪斯則當選MVP。



絕境封王

西班牙好手艾卡拉斯（圖）在先輸兩盤後連追三盤，最終以盤數3:2反勝意大利的洗拿，成功衛冕法網男單冠軍。賽後在頒獎禮上說：「我很確定你（洗拿）會不止一次奪冠，而是很多很多次。能在每一場比賽中與你競爭，我深感榮幸，跟你共同創造歷史。」盡顯風度。另外，今仗歷時達5小時29分鐘，是法網史上最長的男單決賽。



內地桌球學院蓬勃 港可借鑑



桌球解密

陳偉明

香港首位職業桌球手、now TV桌球節目主持

近年內地出現不少桌球學校，比較聞名的首推江西省玉山縣的國際台球學院，它是世界規模最大的培訓基地之一，並由中國台球協會管理，玉山縣政府建設，當然，學校除了教桌球外，同時提供全日學歷教育和職業技能培訓，使學員除了桌球技術以外，盡量得到更多的其他技能，由於近年世界公開賽都選址在玉山縣進行，所以學院更加廣為人知。

CBSA世界斯諾克學院是一間擁有多個分院的練習基地，並邀請一些頂尖職業選手任教，其中有部分導師乃香港前代表球員，並經常組團帶領一些年輕球手四出比賽。

傅家俊桌球學院選址金隅，南七校區作為新的教學基地，使華東地區的桌球發展得到幫助，同時是傅家俊對中國桌球的一些回饋。

桌球學院的成功，當然有賴球手在國際賽上的表現。近年中國球手在國際球壇屢創佳績，趙心童更成為首位中國的世錦賽冠軍，相信桌球的勢頭必定在中國越演越烈，相反其他地方必須急起直追。

奧蘇利雲已經為英倫三島作出呼籲，希望大家齊心合力吸引更多年輕一代加入桌球行列。

其實香港都可以仿效內地的桌球學院，吸引更多年輕一代，始終桌球在亞洲的發展，正是從香港開始，而且很多世界前列球手已經移居香港，對於開辦學院必定起到幫助。